江西联创光电科技股份有限公司 关于拟终止收购联创超导股权相关事项的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、本次交易事项概述

江西联创光电科技股份有限公司(以下简称"公司")拟通过增资及收购少部分股 权的交易方式实现对江西联创光电超导应用有限公司(以下简称"标的公司"或"联创 超导")并表,交易披露后收到上海证券交易所《关于江西联创光电科技股份有限公司 收购股权暨关联交易事项的问询函》,在回函过程中发现,标的公司2023年财务数据与 主要客户宁夏旭樱新能源科技有限公司(以下简称"宁夏旭樱")母公司宁夏盈谷实业 股份有限公司(以下简称"盈谷股份")披露的2023年年度报告存在重大差异,主要是: 问题 1、2023 年度盈谷股份对标的公司预付款项金额为 2,500 万元,而标的公司预收款 项科目未显示该笔款项;问题 2、标的公司 2023 年度对宁夏旭樱实现 7,539.82 万元销 售收入,但盈谷股份 2023 年年报未将标的公司列入其前五大供应商名单。相关内容详 见公司于 2024 年 10 月 18 日在上海证券交易所网站披露的《关于对上海证券交易所〈 关于江西联创光电科技股份有限公司收购股权暨关联交易事项的问询函>的回复公告》 (编号: 2024-063)。

二、关于拟终止本次交易的说明

- 1、标的公司 2023 年度上述财务数据与主要客户宁夏旭樱母公司盈谷股份披露的 2023 年年度报告存在重大差异,涉及收入确认问题,主要表现为双方对验收时点的理 解不同导致标的公司收入确认与对方资产入账时点出现差异,标的公司相关收入确认于 2023年,对方资产入账时间为2024年,双方暂无法统一。
- 2、标的公司审计报告的有效期已经期满失效,标的公司资产评估报告有效期也即 将期满失效,若继续推进交易,需重新对标的公司进行审计和资产评估。
- 3、截至 2024 年 10 月底,标的公司实现的未经审计的主要财务数据为:营业收入 4,520.84 万元、净利润-1,311.77 万元、扣非归母净利润-1,470.16 万元,与前期资产评估

报告中测算的 2024 年业绩预测数据全年目标(营业收入 32,968.14 万元,净利润 4,600.13 万元) 差距较大。

基于谨慎性原则,为保护上市公司及投资者利益,拟决定终止上述交易,后续尚需提交董事会审议,敬请广大投资者注意投资风险!

特此公告。

江西联创光电科技股份有限公司 二〇二四年十二月十四日